



ΚΥΚΛΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ
ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΙΖΑΜΠΕΛ ΥΠΕΡ

TV5MONDE

Το 2017 ήταν η χρονιά της **Ιζαμπέλ Υπέρ**. Ο ρόλος της στην ταινία *Εκείνη* (Elle) του Paul Verhoeven της χάρισε το Σεζάρ του καλύτερου Α' Γυναικείου Ρόλου, ένα Golden Globe και μία υποψηφιότητα στα Όσκαρ. Από τις **27 Αυγούστου** και κάθε Κυριακή βράδυ, το TV5MONDE σας καλεί να (ξανα)ανακαλύψετε, πέντε μεγάλες ταινίες που σημάδεψαν την καριέρα της διεθνούς φήμης γαλλίδα ηθοποιού.



© Gaumont 1980

ΛΟΥΛΟΥ / ΛΟΥΛΟΥ

Κυριακή 27 Αυγούστου στις 22:00

Απολαύστε ξανά το πολυβραβευμένο αριστούργημα του Μορίς Πιαλά (Χρυσός Φοίνικας, Βραβείο Σεζάρ Καλύτερης Γαλλικής Ταινίας). Εκδιωγμένη από τον άντρα της, η Νέλλυ εγκαθίσταται με τον Λουλού, έναν χαμένο νεαρό που έχει μόλις βγει από τη φυλακή και με τον οποίο ερωτεύεται. Σύντομα μένει έγκυος αλλά ο Λουλού δεν αλλάζει τίποτα από τη ζωή του περιθωριακού που κάνει. Πληγωμένη από αυτή του τη στάση, η Νέλλυ αποφασίζει να μην κρατήσει το παιδί...

Σκηνοθεσία: Μορίς Πιαλά (Γαλλία, 1980)

Σενάριο: Αρλέτ Λάνγκμαν

Ηθοποιοί: Ιζαμπέλ Υπέρ (Νέλλυ), Ζεράρ Ντεπαρντιέ (Λουλού), Γκι Μαρσάν (Αντρέ)
Βραβεία: επιλογή στο Φεστιβάλ Καννών το 1980, υποψήφια στα Βραβεία Σεζάρ το 1981.

ST

-10



© Gaumont

LES SŒURS BRONTË ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΜΠΡΟΝΤΕ

Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου στις 22.00

Στην Αγγλία του 19 αιώνα, οι αδελφές Μπρόντες: η Σαρλότ, η Έμιλι και Ανν, ζουν Yorkshire Moors με τον πατέρα τους, πάστορα και οι αδελφός Branwell, ζωγράφος και συγγραφέας, με ορμητική και παθιασμένη ιδιοσυγκρασία. Εξαπατούν την απομόνωσή τους γράφοντας, και μάλιστα πολύ καλά...

Σκηνοθεσία: Αντρέ Τεσινέ (Γαλλία, 1979)

Ηθοποιοί: Ιζαμπέλ Υπέρ, Ιζαμπέλ Ατζανί, Μαρι-Φρανς Πισιέ
Μοσaiκή: Φιλίπ Σάρντ

Βραβεία: υποψηφιότητες (Κάννες 1979, Σεζάρ 1980)

ST

Δείτε το τρέιλερ

Δείτε το τρέιλερ



© Gaumont

LES POSSÉDÉS ΟΙ ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΙ

ST

Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου στις 22.00

Στην Ρωσία του 1870, μια ομάδα μηδενιστική μυστικιστικό αποφασίζει να ανατρέψει την παλαιά τάξη πραγμάτων. Με επικεφαλής τον αρχηγό τους τον Πιέρ, αφιερώνουν τον εαυτό τους, σώμα και ψυχή, στο σκοτάδι Stanogouïne, έναν αριστοκράτη στην παρακμή. Αυτοί οι δαιμονισμένοι, καθοδηγούνται από το μίσος, και σπέρνουν στην πόλη τους μια ατμόσφαιρα τρόμου.

Σκηνοθεσία: Αντρέι Βαντζά (Γαλλία, 1987)

από το ομώνυμο μυθιστόρημα του Φιοντόρ Ντοστογιέφσκι
Ηθοποιοί: Ιζαμπέλ Υπέρ, Ζαν-Φιλίπ Εκοφεϊ

Δείτε το τρέιλερ



© Gaumont

LA TRUITE Η ΠΕΣΤΡΟΦΑ

ST

Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου στις 22.00

Η Φρεντερικ είναι σαγηνευτική αλλά φευγαλέα γυναίκα. Ορκίστηκε να πάρει τα πάντα από τους άντρες χωρίς ποτέ να δώσει τίποτα. Παντρεμένη με τον Galuchat, με τον οποίο ζει μια αγνή έγγαμη ζωή, συναντά ένα βράδυ δύο επιχειρηματίες, τον Rambert και τον Saint-Genis. Και οι δύο αμέσως γοητευμένοι από την προκλητική αθωότητα την Φρεντερικ...

Σκηνοθεσία: Joseph Losey (France, 1982)

Σcenario: Μονίκ Λανζ, Ζοσέφ Λόσεϊ, από το μυθιστόρημα του Ροτζέρ Βαγιάν
Ηθοποιοί: Ιζαμπέλ Υπέρ, Ζαν Μορό, Ζαν-Πιερ Κασέλ
Βραβεία: Σεζάρ το 1983 για την καλύτερη φωτογραφία

Δείτε το τρέιλερ



© Gaumont

EAUX PROFONDES ΣΕ ΒΑΘΙΑ ΝΕΡΑ

ST

Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου στις 00.00

Οκτώ χρόνια πριν, ο Βικ παντρεύτηκε την Μελανί, μια γυναίκα πολύ νεότερη απ' αυτόν. Η αγάπη τους σταδιακά μετατράπηκε σε επικίνδυνο πάθος. Η Μελανί δεν διστάζει να εμφανιστεί με τους εραστές της και να τους φέρει στο σπίτι της. Ο Βικ προειδοποιεί ότι θα σκοτώσει όσους πλησιάζουν πολύ κοντά ...

Σκηνοθεσία: Μισέλ Ντεβίλ (Γαλλία, 1981)

Ηθοποιοί: Ιζαμπέλ Υπέρ, Ζαν-Λοθι Τριντινιάν, Μαρί Τριντινιάν

Δείτε το τρέιλερ

ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΑΤΕ ;

- Η Ιζαμπέλ Υπέρ έχει ήδη βραβευτεί με το Σεζάρ του καλύτερου Α' Γυναικείου Ρόλου για την ερμεία της στην ταινία *Η Τελετή (La Cérémonie)* του **Κλοντ Σαμπρόλ** το 1996.
- Η ηθοποιό έλαβε πολλές διεθνείς διακρίσεις, όπως: δυο βραβεία Α' Γυναικείου Ρόλου στο Φεστιβάλ των Καννών, μία ασπμείνια άρκτο στην Μπερλινάλε, δυο βραβεία Volpi στην **Μοστρα** της Βενετίας, ένα βραβείο **BAFTA** στο Ηνωμένο Βασίλειο ...
- Η Ιζαμπέλ Υπέρ είναι πιστή συνεργάτης των σκηνοθετών **Κλοντ Σαμπρόλ** (έχει πρωταγωνιστεί σε 7 ταινίες του), **Μπενουα Ζακό** (6 ταινίες) et **Μίχαελ Χάνεκε** (4 ταινίες).
- Η αντιπαλότητα της με την **Ισαμπέλ Ατζανί**, που οφείλεται σε ερωτητικό ανταγωνισμός για τον ίδιο άντρα, είναι γνωστή στο γαλλικό κοινό: μία αντιπαλότητα που δυσκόλεψε πολύ το γύρισμα της ταινία (*Les Sœurs Brontë*) Οι αδελφές Μπροντέ στην όποια πρωταγωνιστούσαν και οι δυο ντίβες

europa.tv5monde.com

europa@tv5monde.org

Ώρες προβολών Αθήνας (GMT+2)

κατεβάστε τις εικόνες

κατεβάστε τα τρέιλερς